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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE ABRIL DE 2024 

 

Requerimento do senhor Deputado Alan Queiroz que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e ao Departamento Estadual de 

Trânsito - DETRAN, estado de Rondônia, pedido de informações 

detalhadas do orçamento para atender as despesas referentes ao 

Código 15.020.06.181.2172.2290 - fiscalizar e vistoriar 

credenciadas.   

 

Requerimento do senhor Deputado Alex Redano que requer à Mesa 

Diretora deferimento à realização de Sessão Solene, nos termos do 

artigo 113 e em cumprimento aos §§ 3° e 5° do artigo 167 do 

Regimento Interno desta Casa de Leis bem como, reserva do 

Plenário, para a entrega de Títulos Honoríficos, Medalhas de 

Mérito Legislativo e Votos de Louvor, no dia 09 de maio do 

corrente ano às 15 horas. 

 

Requerimento do senhor Deputado Alan Queiroz que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Educação - SEDUC, estado de Rondônia, pedido de informações 

detalhadas do orçamento para atender as despesas referentes ao 

Código 16.001.12.362.2157.4042 - combater o abandono escolar no 

ensino médio. 

 

Requerimento do senhor Deputado Alan Queiroz que requer que seja 

oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso a Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Educação - SEDUC, estado de Rondônia, requerimento de informações 

detalhadas referentes à contratação de professores para atender às 

escolas da rede estadual do município de Machadinho D'Oeste. 
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Requerimento do senhor Deputado Alan Queiroz que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e ao Departamento Estadual de 

Trânsito - DETRAN, estado de Rondônia, pedido de informações 

detalhadas do orçamento para atender as despesas referentes ao 

Código 15.020.06.181.2174.2064 - promover a gestão de Tecnologia 

da Informação (T.I.). 

 

Requerimento do senhor Deputado Cirone Deiró que requer à Mesa 

Diretora a realização de Sessão Solene no dia 27 de junho de 2024, 

quinta-feira, às 15h, no Plenário desta Casa de Leis para a 

entrega de homenagens aos líderes religiosos elencados no 

Requerimento nº 994/24. 

 

Requerimento do senhor Deputado Cirone Deiró que requer à Mesa 

Diretora, nos Termos Regimentais, pedido de realização de 

Audiência Pública com a Secretaria de Estado da Educação, para 

apresentar o Plano de Ação para a Educação Especial, na 

perspectiva inclusiva, da Rede de Ensino do Estado de Rondônia a 

ser realizada no dia 08/05/24(quarta-feira), às 14:00 horas, no 

Plenário desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do senhor Deputado Cirone Deiró que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Assistência e do 

desenvolvimento Social - SEAS, informações acerca da realização da 

Semana Estadual da Mãe Atípica, no ano de 2024, em cumprimento à 

Lei Estadual n. 4.615/2019 que "Institui a Semana Estadual da Mãe 

Atípica e dá outras providências. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer ao 

Executivo Estadual, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado 
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da Saúde - SESAU/RO, informações referentes a ata e/ou gravação da 

última reunião que fechou acordo PCCR/SESAU, conforme especifica. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer ao 

Executivo Estadual, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado 

da Saúde - SESAU/RO, informações e providências referentes ao 

quadro de servidores e pagamentos de horas extras, conforme 

especifica. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que Requer ao 

Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Saúde - SESAU/RO, a necessidade de informações referentes aos 

procedimentos de ortopedia especializada em mãos, realizados pela 

rede pública de saúde do Estado de Rondônia, conforme especifica. 

 

Requerimento do senhor Deputado Delegado Camargo que requer ao 

Chefe do Poder Executivo do estado de Rondônia, extenso ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Departamento Estadual de 

Estradas de Rodagem e Transporte – DER, informações sobre o 

Contrato n° 7/2023/PGE-DER. 

 

Requerimento dos senhores Deputados Delegado Camargo e Luizinho 

Goebel que requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, extenso à 

Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, à Fundação Cultural do 

Estado de Rondônia – FUNCER, o compartilhamento de informações 

referente ao Teatro Estado “Palácio das Artes”, localizado na 

Capital do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do senhor Deputado Delegado Camargo que requer 

informações ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-

Chefe da Casa Civil - DITEL e à Secretaria de Estado de Finanças - 

SEFIN e Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão - 

SEPOG, sobre documentos não anexados no Projeto de Lei 

Complementar nº 52/2024, de autoria do Poder Executivo, para 
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subsidiar no Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e 

Redação da ALE/RO. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer à Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, a aprovação de Sessão Solene no 

dia 15 de abril de 2024, às l0h30 no Auditório para realização de 

sessão solene de entrega de votos de louvor à notável dedicação 

das personalidades influentes na comunidade surda de Rondônia, em 

reconhecimento aos seus compromissos com a inclusão e 

acessibilidade de pessoas com deficiência auditiva no Estado. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer à Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, a aprovação de Sessão Solene no 

dia 22 de abril de 2024, às 11h no Auditório para realização de 

sessão solene de entrega de votos de louvor em reconhecimento aos 

serviços prestados pelos Ferroviários da Estrada de Ferro Madeira 

Mamoré, bem como para as pessoas que contribuem para preservai a 

história da ferrovia. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer à Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, a aprovação de Sessão Solene no 

dia 15 de abril de 2024, às 15h no Plenário das Deliberações Lúcia 

Tereza Rodrigues dos Santos para realização de sessão solene de 

entrega de votos de louvor em homenagem aos indígenas que ocupam 

locais de destaque na sociedade e contribuem para a manutenção da 

vida da cultura indígena colocando-a em evidência social. 

 

Requerimento da senhora Deputada Dra Taíssa que requer à Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, a aprovação de Sessão Solene no 

dia 22 de abril de 2024, às 14h30 no Plenário das Deliberações 

Lúcia Tereza Rodrigues dos Santos para realização de sessão solene 

de entrega de votos de louvor em homenagem ao Exército do Brasil, 

pelos valorosos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer ao 

Departamento Estadual de Estradas e Rodagem e Transporte, a 

realização de obras de infraestrutura, visando à recuperação da RO 

– 420, no trecho compreendido entre os distritos de Nova Dimensão 

e Rio Branco, na região territorial do Município de Nova Mamoré.  

 

Requerimento do senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que requer à 

Mesa Diretora, nos Termos regimentais, deferimento à realização de 

Audiência Pública para tratar sobre a Lei Orgânica Nacional da 

Policia Civil, no Auditório desta Casa Leis, no dia 18 de abril, 

às 15:00 horas. 

 

Requerimento do senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que requer à 

Mesa Diretora, Votos de louvor aos Policiais Civis Aposentados, 

pelos relevantes serviços prestados em defesa ao Estado de 

Rondônia, a ser entregues no mês de maio de 2024, durante a 11ª  

Rondônia Rural Show. 

 

Requerimento do senhor Deputado Ribeiro do Sinpol que Requer a 

Mesa Diretora, nos Termos Regimentais, pedido de realização da 

Sessão Solene para entrega de Votos de Louvor, para os Policias 

Civis Aposentados do Estado de Rondônia, a ser realizada no dia 29 

de abril de 2024 às 10:00 horas no Auditório desta Casa de Leis. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Cirone Deiró que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito a senhora Sofia 

Silva Marinho pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Cirone Deiró que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito a senhora Tatiana 

Lara Silva pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Cirone Deiró que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito a senhora Normanda 

Galindo de Souza pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Cirone Deiró que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito a senhora Maria 

Sônia Ferreira Brandão pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Cirone Deiró que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito a senhora Daniela 

Lilian do Amaral Marinho pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Cirone Deiró que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito a senhora Solange 

Aciole da Silva Guimarães pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Cirone Deiró que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito a senhora Genilda 

Madalena de Jesus Silva pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Cirone Deiró que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao senhor Antônio 

Soares da Silva pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Cirone Deiró que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao senhor Rubens 
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Pereira de Mesquita pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Cirone Deiró que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao senhor Antônio 

Eduardo Guimarães Souza pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Resolução do senhor Deputado Delegado Camargo que 

acrescenta o parágrafo 6º ao artigo 167 no Regimento Interno da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, que dispõe sobre a 

regulamentação do uso de fontes em Títulos Honoríficos, Honra ao 

Mérito e Votos de Louvor. 

 

Projeto de Resolução do senhor Deputado Delegado Camargo que 

dispõe sobre a criação da frente Parlamentar em Defesa da Educação 

sem Doutrinação Ideológica.  

 

Projeto de Lei Complementar do senhor Deputado Delegado Camargo 

que acrescenta o artigo 56-B na lei Complementar nº 68 de 9 de 

dezembro de 1992 que “Dispõe sobre o Regime Jurídico dos 

Servidores Públicos Civil do Estado de Rondônia das Autarquias e 

das Fundações Públicas Estaduais e dá outras providências”.  

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora que convoca Sessão 

Itinerante Extraordinária e transfere a sede do Poder Legislativo 

para o município de Ji-Paraná durante a 11ª Rondônia Rural Show 

Internacional. 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora que convoca Sessão 

Itinerante Legislativa Extraordinária e transfere a sede do Poder 

Legislativo para o município de Município, de Buritis durante a 7° 

EXPOBUR. 

 


